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[876] MORIER (James). Tue ApvenTtures oF Hajjr Basa, or IspaHan,
First Epimion. 3 vols. 1824.
Tue Apventures oF Hajjr Basa, oF Iseanan, v ENcLAND.
First Eprrion. 2 vols. 1828,

Together 5 vols,, 12mo. Half calf, t. e. g. London, 1824-8. £10 108

[877] AvesHa, THE Maip oF Kags,
First Epirion. 3 vols., post 8vo. Original half calf. London, 1834. 41 10s

Presentation Cory.
[878] MORRIS (William). Tue Derence o GUENEVERE, and other Poems.

Larce Parer Copy. 8vo. Original boards, uncut. London, 187s. £5 58

Presentation Copy with Autograph Inscription: * Theodore Walter Watts, with William
Morris’ kindest regards.”

[879] THE Lire aNp DeaTH oF Jason. A Poem.
Larce Parer Cory. 8vo. Original boards, uncut. London, 1869. £1 108

Only 25 copies printed on Large Paper.

[880] MORRIS (William) and EIRIKR MAGNUSSON., Tue Saca Lisrary
TRANSLATED FROM THE [CELANDIC.

First Epirion. Complete Set on Large Paper. 6 vols., thick royal 8vo. Original
half morocco, top edges gilt. London, 18g1-190s. £4 10s

Comprises Howard the Halt, The Banded Men, Hen Thorir, The Story of the Ere Dwellers;
and the Heimskringla.

[881] NASH (Paul). Mister BospHorus axp THE Muses: or, a Short History of
Poetry in Britain—WVariety Entertainment in Four Acts—Words by Ford Madox
Ford—Music by Several Popular Composers: With Harlequinade, Transformation
" Scene, Cinematograph Effects, and many other Novelties, as well as old and tried
Favourites. Decorated with designs engraved on wood by Paul Nash.

Small 4to. Original boards. London, 1923. £3 108

From the Library of Desmond Coke.
Inserted are two very interesting Autograph Letters from Paul Nash to Desmond Coke,

decorated with humorous pen and ink sketches.

[882] Praces. Seven prints reproduced from wood blocks designed and
engraved by Paul Nash. With illustrations in prose,

4to. Original boards. London, 1922. £3 35

A very interesting copy from the Library of Desmond Coke.
Inserted is a special proof woodcut by Paul Nash, “ Dyke by the Road,” inscribed by him :—
“ Special Proof. Paul Nash. 1g22."
Also four Autograph Letters from Paul Nash to Desmond Coke, one being illustrated with a
humorous sketch, the others dealing with the book and his work.
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[93¢4] ROSSETTI (Christina G.). An interesting volume containing the following,
VIZ, ;=—

(1) ALS. 2 pp. 8vo, from Christina G. Rossetti to “ My dear Lucy,” dated 30, Torrington
Square, London, Monday, with endorsed memo. by Wm. M. Rossetti.

(2) Fimst Verses, printed on a card, * To my Mother on the anniversary of her birth, April
27, 1842, Christina Georgina Rossetti,” with 13 pencil drawings (portraits) on the back, by D. G.
Rosserri and members of his family. Printed by G. Polidori.

When reprinting the lines “To My Mother,” W. Rossetti remarked, * These are the first
Verses that Christina ever produced.”

(3) Presented to Frank W. Burgess, with friendly regards by W. M. Rossetti in 1808, Auto.
Memo. on single leaf.

(4) Wm. M. Rossetti, Auto. Memo. signed, 1 page, 8vo, relating to the above drawings on
the back of the card described above.

(5) Wm. M. Rossetti, A.L.S,, 3 pp., 8vo, dated 3 St. Edmund's Terrace, Regent's Park, 19
April, 1898, to ** Dear Burgess,” also referring to the above card, in which he says:—

“1 also enclose a thing wh. we talked about—the card whereon Polidori printed Christina’s

first verses: the ugly ink framing of it is a gratuitous disfigurement, done by some one of

us children. At the back are some heads wh. must be chiefly my performance, date perhaps
towards 1848.

“1 have put (for your amusement) Nos. to 5 of them. 1. Certainly represents Christina,
and is not much unlike her, so also probably 3; 2 must be my mother; 4 looks like C.'s
performance; and 5 is apparently Gabriel's. I should like to have the card back at your
convenience, as I doubt whether I possess any other copy of it, save one.”

Neatly guided in 1 vol,, square 8vo. Red levant morocco extra, g. e., 1842, etc.
£75

DANTE GABRIEL ROSSETTI.
[935] THE BALLAD OF JAN VAN HUNKS.
First EpirioN. Post 8vo. Original wrappers.

London, Printed for Private Circulation only, 1912. £1 108
One of 30 copies only.

[936] THE GERM: Thoughts tewards Nature in Poetry, Literature, and Art; the
complete set of four numbers:—

No. 1. Jan. 1850, with etching by W. Holman Hunt.

No. 2. Feb. 1850, with etching by James Collinson.
No. 3. March, 1850, with etching by F. Madox Brown.
No. 4. May 1850, with etching by W. H. Deverell.

With contributions by Dante G. Rossetti, Thomas Woolner, W. B. Scott, Madox
Brown, and others of the Pre-Raphaclite fellowship.

First Epirion in the four parts, printed wrappers as published.
London, Aylott and Jones, 1850. In buckram case. £45
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Rowranpson (Thomasy—continued.

[950] GAMBADO (Geoffrey). Anx AcapEmy ror Grown Horsemen; Containing,
The Completest Instructions for Walking, Trotting, Cantering, Galloping, Stumb-
ling and Tumbling. The Annals of Horsemanship; Containing Accounts of
Accidental Experiments and Experimental Accidents, both Successful and Unsuccess-
ful. Ilustrated with 28 coloured plates engraved by Rowlandson after designs by
Bunbury.

8vo. Full calf gilt, g. e., by Tout. London, 180g. £10 108

[95:1] THE GRAND MASTER; or, Adventures of Qui Hi? in Hindostan, A
Hudibrastic Poem in Eight Cantos by Quiz. Coloured title, folding frontispiece and
26 coloured plates by Rowlandson.

First Epirion, 8vo. Full calf gilt. London, 1816. £12 128

[952] HISTORY OF THE WESTMINSTER ELECTION. Being every
material occurrence from its commencement on the 1st April, to the final close of
the Poll on the 17th May. With every select and interesting occurrence at the
Westminster Meetings, With 16 folding humorous caricatures by Thomas
Rowlandson.

gto. Half calf. London, 1784. £5 155

This copy contains the rare dedication to the Duchess of Devonshire (which was suppressed
in nearly all copies).

[953] HUNGARIAN AND HIGHLAND BROAD SWORD. 24 plates designed
and etched by T. Rowlandson, under the direction of Messrs. H. Angelo and Son,
Fencing Masters to the Light Horse Volunteers of London and Westminster, dedi-
cated to Colonel Herries. Fine impressions of the coloured plates.

Oblong folio. Half morocco, g. e. London, 1799. £25

[954] LOYAL VOLUNTEERS OF LONDON AND ENVIRONS. Infantry
and Cavalry in their respective uniforms, representing the whole of the Manual,
Platoon and Funeral Exercise, in 87 plates, designed and etched by T. Rowlandson.
Comprising engraved title and 86 finely coloured plates, heightened with gold.

Royal qto. Full straight-grained morocco gilt, g. e. London, 1798. £30

[g55] THE MILITARY ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME, with an

Account of his Campaigns on the Peninsula and in Pall Mall: with Sketches by
Rowlandson; and Notes. By an Officer.  Hlustrated with 15 full-page coloured
plates, drawn and etched by Rowlandson.

First EpirioN. 8vo. Bound by Riviére in full polished calf gilt, g. e.
London, 1815. £14 145
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Rowranpson (Thomas)—continued,

[956] MISERIES OF HUMAN LIFE; Designed and Etched by T. Rowlandson.
The Complete Set of 50 humorous coloured plates (including title-page).
gto. Half calf. London, 1808 (Watermark 180g). £25

[o57] NAPLES AND THE CAMPAGNA FELICE, IN A SERIES OF
LETTERS ADDRESSED TO A FRIEND IN ENGLAND. With 16 coloured
plates and 2 maps by Rowlandson.

First Eprrion. Royal 8vo.  Fine copy in full levant morocco, g. e.

London, Ackermann, 1815, £12 125

[058] THE PLEASURES OF HUMAN LIFE. With 5 full-page coloured plates
by Rowlandson.
First Eprrion. 12mo. Half calf. London, 1807. £2 108

[959] POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH. [lustrated with frontis-
piece and 20 full-page coloured plates from designs by |. Green and etched by T.
Rowlandson.

First Eprrion. Royal 8vo. Bound by Riviére in full crimson levant morocco gilt,
gold lines on sides, gilt inside dentelle, g. e. London, 1813. £13 138

[960] OPPE (A. P.). THomas Rowranpson: His Drawings anp Water CoLousgs.
With about 100 illustrations, including 16 mounted plates in colours,
Large Paper Copy, printed on hand-made paper (limited to 200 numbered copies).
4to. Original white binding. London, The Studio, 1923. £2 108
In this book are brought together a series of illustrations covering all the varied aspects of
Rowlandson’s genius; not only his more familiar powers as a broad humourist, but also his wide
and keen interest in life and character of every class, his eye for incident, his appreciation of fair

forms and country scenes, and, above all, his outstanding ability as a draughtsman. The collec-
tion should be invaluable alike to the student of history and manners and to the lover of art.

[961] RUSSELL (George “ A. E.”). Tue Nurs oF KNowLEDGE, Lyrical Poems,
Old and New by A. E.

Fmst Eorrion. Post 8vo. Original boards, uncut.

Dun Emer Press, 1903. £6 158

With a Poem * Comfort ™ 12 lines, in Russell’s autograph, and signed twice “ George Russell.
AE"

[962] SASSOON (Siegfried). Memoirs oF Ao Fox-Hunting Man.
First Eprrion. 8vo. Original cloth, uncut. London, 1928. 46 108

A copy of the Special Hand-made Paper Edition, with the Author's Signature. Only 260
copies printed.
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THackeray (William Makepeace)—continued.
[1206] ILLUSTRATIONS TO THE SURPRISING ADVENTURES OF

THREE MEN. * For Presentation only.” The complete set of title and ten plates
by W. M. Thackeray. First IMPRESSIONS.

Royal 8vo. Original cloth gilt, clean and sound, but upper cover a little faded.

No place, printer, or date, but circa 1840. £125

A Thackeray item of the greatest rarity. Only about four copies are known. The one in
the Kern sale brought $800, that in the Drexel sale $1,025, and Mr. McCutcheon's copy $1,100.

The lines describing the humourous illustrations were composed and recited by Thackeray
at a Bohemian party in Rome. Samuel Bevan, who was present at the party, describes the
incident and printed the Poem in his *Sand and Canvas,” published in 1849.

*That these lines are Thackeray’s no one can doubt, and the Ballad is included in Lady

Ritchie's last edition. Furthermore Thackeray was so extremely proud of his artistic abilities,
that he would never in his earlier years have permitted another artist to have illustrated his

own ballad.”

[1208] THE IRISH SKETCH-BOOK. By Mr. M. A. Titmarsh. With numerous
engravings on wood, drawn by the Author.

First EpiTioN. 2 vols., post 8vo. Original cloth. London, 1843.  £18 18s
Fine copy.

Presentation To Dr. MERRIMAN,
[1209] THE KICKLEBURYS ON THE RHINE: Prerack To THE SECOND
Eprrion, being An Essay on Thunder and Small Beer.
15 pp. Unbound. With inscription in Thackeray's Autograph “ To my ‘ next
door neighbour’ from W. M. T.” £65

This was probably sent by Thackeray to Dr. Merriman, (who was his neighbour, when living
at 13, Young Street, and attended him during his illness in 1849, and became his friend), to
be put with his copy of the First EpiTion, WHICH 15 INCLUDED WITH ABOVE. An uncoloured issue
in the original boards, with “ John J. Merriman, Kensington,” on half-title.

[1210] LOOSE SKETCHES. An Eastern Adventure, etc. Frontispicce by John
Leech,

First Epirion. 8vo. Original half vellum, top edges gilt.

London, Sabin, 1894. 105 6d

[1211] LOVEL THE WIDOWER. With 6 full-page illustrations and woodcuts
by the Author.

First Epition. Post 8vo. Original cloth, uncut. London, 1861. £2 25

[1212] MARVY (L.). Skerches arrer Encrisa Lanpscare Pamnters. With Short
Notices by W. M. Thackeray. With 20 coloured plates.

Folio. Original cloth, g. e. London, D. Bogue, N.p. £12 125
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THackeray (William Makepeace)—continued.

[1213] MISCELLANIES. Prose and Verse,
Original Issue. 4 vols., post 8vo. Original cloth, uncut.
London, 1855-7. A1 10s

[1214] MRS. PERKINS'S BALL. By M. A. Titmarsh. With 22 full-page
coloured plates (including title-page) by the Author.

First Epirrion. Small 4to. Original boards (new back), g. e.

London, 1847. £25

[1215] THE NEWCOMES. Memoirs of a Most Respectable Family. Edited by
Arthur Pendennis. With illustrations on steel and wood by Richard Doyle.
Complete in the original 24 parts, with the yellow wrappers.
London, 1854-18s5. £25

Enclosed in half morocco case.
This copy contains in each part, the “ Newcomes Advertiser " complete.

[1216] NOTES OF A JOURNEY FROM CORNHILL TO GRAND CAIRO,
BY WAY OF LISBON, ATHENS, CONSTANTINOPLE AND JERUSALEM.
Coloured frontispiece and illustrations in the text by the Author,

First EpitioN. Post 8vo. Original cloth, uncut., London, 1846. £4 45

[1217] NOVELS BY EMINENT HANDS.
First Epition. Post 8vo. Original yellow wrappers. London, 1856,  £4 45

[1218] THE ORPHAN OF PIMLICO, and other Sketches, Fragments and Draw-
ings by William Makepeace Thackeray; with some notes by Anne Isabelle Thackeray.
Hlustrated with about 120 clever humorous facsimiles. Special copy, one of twenty
so issued, with a double set of the engravings, one set being in colours,

First EpitioN. 4to. Half red morocco extra.

London, Smith Elder and Co., 1876. £4 45

[1219] “ OUR STREET.” By Mr. M. A. Titmarsh. With 16 coloured plates.
First EpiTion. Square post 8vo. Ovriginal boards (back repaired), g. e.
London, 1848. £7 155

[1220] “ OUR STREET.” By Mr. M. A. Titmarsh. With 16 uncoloured plates.
First Epition. Square post 8vo. Original boards, s. e.
London, 1848. £1 108

[1221] REBECCA & ROWENA, a Romance upon Romance. With coloured
plates by Richard Doyle.

First Eprrion. Square 8vo. Original pictorial boards, g. e. (portion of spine
missing). London, 1850. £6 6s



160 MAGGS BROS., 34 €9° 35, CONDUIT STREET, LONDON, W.

THackeray (William Makepeace)—continued.

[1222] REMINISCENCES OF A LONDON DRAWING ROOM (Chesham
Place, 1849).
8vo. Original blue wrappers. N.p. £4 108

Privately Printed about the year 1860 by the Authoress, Thackeray's friend, Miss Perry, for
presents only. Contains references to Thackeray on almost every page (the original ideas for
“Vanity Fair” and “‘ Becky Sharp™ are mentioned on page 3).

[1223] SAND AND CANVAS, a Narrative of Adventures in Egypt, with a
Sojourn among the Artists in Rome.  Frontispiece and 7 plates (6 of which are
coloured) by Samuel Bevan.

First Eprtion. 8vo. Original cloth. London, Charles Gilpin, 1849.  £2 5s

Thackeray's Ballad of “ The Three Sailors ™ appears on pp. 340-2.

[1224] THE SECOND FUNERAL OF NAPOLEON AND THE CHRONICLE
OF THE DRUM. Frontispiece and 3 full-page woodcuts.

The Scarce First Epirion. Square 12mo. Original wrappers (the front cover
bearing an illustration that has not been reprinted).

London, Hugh Cunningham, 1841. £85

[1225] THE SNOB: A Literary and Scientific Journal: Not Conducted by
Members of the University. Vol. I, Parts 4, 5 and 6 only (pp. 17-34).
Post 8vo. Original wrappers. 1829. £8 105

The above contains the article that is most essential to Thackeray Collectors, viz., * Timbue-
too,” 235 pp.: a Parody on Tennyson’s Poem of that name.

[1226] SULTAN STORK, and other Stories and Sketches; To which is added The
Bibliography of Thackeray, revised and considerably enlarged.
First Eprrion. 8vo. Original cloth. London, 1887. 125 6d

[1227] THE TREMENDOUS ADVENTURES OF MAJOR GAHAGAN.
First EpiTion. Post 8vo. Original yellow wrappers, uncut.
London, Bradbury and Evans, 1856. £2 25

[1228] THE VIRGINIANS. A Tale of the Last Century. With full-page plates
and illustrations in the text by the Author.

2 vols.,, 8vo, complete in the 24 original parts, with the original wrappers and
advertisements. London, 1857-. £35

[1229] CATALOGUE OF THE CONTENTS OF THE HOUSE OF THE
LATE W. MAKEPEACE THACKERAY, 2 Palace Green, Kensington, to be sold
on March 16, 1864. :
CATALOGUE OF THE VALUABLE LIBRARY OF THE LATE WILLIAM
MAKEPEACE THACKERAY, to be sold on the premises, 2 Palace Green, Ken-
sington, March 18, 1864.
2 parts. Sewn. 1864. £2 108
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Sports and Pastimes

HENRY ALKEN.

[1378] A PANORAMA OF THE PROGRESS OF HUMAN LIFE FASHION-
ABLY DISPLAYED, illustrating ** Shakespeare’s Ages” and exhibiting the
Manners, Costume, Character and Field Sports of the English people. The whole
illustrative of Modern Character in a series of many hundred moving pictures. Series
of 35 coloured scenes on 15 slips extending 15 feet in length and 24 inches wide.

A Facsimile Reprint of this Extremely Scarce Panorama originally issued in 1823.
With a Preface by C. F. G. R. Schwerdt, and a reproduction of the original box.

Oblong 4to. Original wrappers. Privately Printed, 1930. £3 38

[1379] SCRAPS FROM THE SKETCH BOOK OF HENRY ALKEN. Forty-
two coloured plates, containing numerous Hunting, Racing, Driving, Shooting, and
other Sporting Sketches.

Small folio. New morocco gilt, g. e. London, 1822. £36

[1380] SOME DO, AND SOME DO NOT, IT IS ALL A NOTION, by Ben
Tally-Ho. Title and 7 finely coloured plates of Hunting by Henry Alken.
Oblong folio. Red morocco, g. e. London, S. and |. Fuller, 1821. £30

[1381] SPORTING NOTIONS. The Set of 36 fine coloured aquatint plates.
Small folio. New half morocco, original label on sides,
London, M'Lean (1831). £63

This series of plates was issued without a title.

[1382] ALKEN (Henry) and others. Various Sers oF SporTiNg Prates, bound
together in a volume as follows : —

(1) QaviFien Horses anp UnguariFiep Ripers, by Ben Tally-Ho. Engraved title
and 7 coloured plates by Henry Alken. London, Fuller, 1815.

(2) A Few Ibeas; being Hints to all would-be Meltonians. Front wrapper bound
in as title and 6 coloured plates by Henry Alken. London, McLean, 1826.

(3) A Few IpEeas; being hints to all would-be Whips. Front wrapper bound in as
title and 6 coloured plates by Henry Alken. London, McLean, 1827.

(4) Drivineg Discoveries. Seven coloured plates by Henry Alken.  London,
Fuller, 1817.

(5) InpispENsaBLE AccoMPLISHMENTS. Engraved title and 6 coloured plates by Sir
R. Frankland. London, 1811.

(6) Tue Sovruerny Hounps. Five coloured plates (should be 7). London, 1814.

(7) Last (Eugene). TrisuLaTiONs DEs GENs A Equiracks, 1827. Engraved title
and 6 coloured lithograph plates.

The above sets bound in an oblong folio volume. Contemporary half calf, with
the Arms of Louis Philippe Duc d'Orleans on back,. £150
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SporTs anp Pastimes: Awnering: Havrorp (F. M.)—continued.
[1390] MaginG a Fisuery. With four plates and illustrations in the text.

Imperial 8vo. Full morocco, uncut, t. e. g. London, 189s. £5 55
One of 150 copies of the Signed Edition de Luxe.

[r301] [NORTH (R.).] A Discourse or Fisu anp Fisu-Ponps; done by a Person

of Honour.
First Epition. Small 8vo. Original calf (joints loose). London, 1713. 42 10s

[1392] A Discourse oF Fisu anp Fisu-Ponps, by A Person of Honour.
Second Edition. 1715.
[SCOTT (Dr. T.).] Tue AncreEr’s EicHr DiaLocuts, in Verse,
London, 1758.
2 vols. in 1, 12mo. Full calf. London, 171558. £1 108

Title-page of the first work is defective.

[1393] SCROPE (W.). Davs anp NicHts o Saumon FisHiNG v THE Tweep, with
a short account of the Natural History and Habits of the Salmon. Instructions to
Sportsmen, Anecdotes, &c. With 13 full-page lithographic plates and g woodcut
vignettes.

First Epirion. Royal 8vo. Fine copy in the original cloth, uncut.

London, 1843. AIT 118

[1394] WALTON (Isaak). Tue CompLETE AncLER, or the Contemplative Man’s
Recreation. Being a Discourse of Rivers, Fish-pounds, Fish, & Fishing. To which
is added, The Laws of Angling. With a new Table of the Particulars in this Book.
Upper portion of title within engraved border of dolphins and pendant fish. Small
engravings of fish in the text.

The Fourth Edition, much corrected and enlarged. Small 8vo. Fine copy in
contemporary black morocco gilt, g. e. Contained in half morocco slip case.

London, Printed for R, Marriot, 1668. £68

*“This will be recognised by every student of English literature as one of the most precious
gems in the language.”—G. W. Bethune,

[1395] THe CompLEar AnGLER. With 12 full-page coloured illustrations
by Arthur Rackham.
4to. Original cloth, t. e. g. London, 1931. 155

[1396] WALTON (lIzaak), COTTON (Charles)) VENABLES (Robert). TaE
Universar ANGLER made so, by Three Books of Fishing. The First written by Mr.
Izaak Walton; the Second by Charles Cotton, Esq.; the Third by Col. Robert
Venables,
12mo. Original calf (front joint neatly repaired). London, 1676. £30
This volume comprises the Fifth Edition of Walton, First Edition of Cotton, and Fourth

Edition of Venables, each forming a separate work, and, as stated on title-page, “ All of which
may be bound together, or sold each of them severally '; as follows:
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SeorTs AND PastiMes: AncLiNng: Warron (Izaak), Corron (Charles), VenasLEs
(Robert) : THe UNIVERSAL ANGLER—continued,

WALTON'S Complete Angler. Fifth Edition. 1676.

With the two title-pages, the first having title within an Angling vignette, the other having
the upper part of the title blank.

COTTON (Charles). The Compleat Angler, being Instructions how to angle for a Trout or
Grayling in a clear stream. First Edition. 1676,

With engraved monogram on title. ILW. & C.C.

VENABLES (Robert). The Experienc'd Angler; or, Angling Improved. Fourth Edition,
much enlarged. 1676. '

With engraved frontispiece.

[1397] WALTON (Izaak) and COTTON (Charles). Tue CompPLETE ANGLER: or,
Contemplative Man’s Recreation. Being a Discourse on Rivers, Fish-Ponds, Fish,
and Fishing. In Two Parts. The First written by Mr. Izaak Walton; the Second
by Charles Cotton, Esq. To which are now prefixed, The Lives of the Authors.
Hllustrated with cuts of the Several Kinds of River-Fish, and of the Implements used
in Angling, Views of the Principal Scenes described in the Book, and Notes His-
torical, Critical and Explanatory. With portrait of Cotton, and engraved plates.
THe Fst Epirion Edited by John Hawkins. .8vo. Calf. London, 1760. £9 gs

[1398] Tue CompLETE ANGLER. Another Copy.
First Eprrion of this issue. 8vo. Full green morocco gilt. London, 1760. £7 108

[1399] THe CompLETE ANGLER. With Notes Historical, Critical
and Explanatory. By Sir John Hawkins., Frontispiece and plates.

Special Copy, interleaved, and with contemporary MS. Notes, Songs and Music;
neatly written. Thick small 8vo. Contemporary calf. London, 1775. 415 155

[1400] Tue CompLETE ANGLER: or, Contemplative Man's Recrea-
tion. Being a Discourse on Rivers, Fish-Ponds, Fish, and Fishing. With the Lives
- of the Authors, and Notes, Historical, Critical, Supplementary and Explanatory, by
Sir John Hawkins, [lustrated with portraits and plates.

Bacster’s First Eprrion. 8vo. Original calf, rebacked.

London, Printed for Samuel Bagster, 1808, £6 18s
[1401] Tue CompLETE ANGLER.  lllustrated with portraits and
plates.

BacsTER's Seconp (anp Best) Epition. - 8vo.  Fine copy, newly bound by Riviére
in full polished calf gilt, g. e.

London, Printed for Samuel Bagster, 1815. £6 6s
[1402] THe CoMmpPLETE ANGLER. With 14 full-page plates and 77
woodcuts,

London, John Major, 1823.
' (Continued over)
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SPoRTs AND PasTIMES—continued.

[1438] COCKFIGHTING. TsE RemarkaBLE STORY AND SupDEN DEATH OF A Cock-
FIGHTER WHO DIED oN THE PIT-HILL AS HE WAS ABOUT To DESCEND INTO A CoaLrprT,
Together with a copy of the verses Upon the Occasion by the famous poet William
Cowper, Esq. (Together with The Melancholy Death of Another Cock-Fighter).

8 pp., post 8vo. Half morocco, g. e. Circa 1800. £9 155

[1439] SKETCHLEY (W.). TrEe Cocker; containing every information
to the Breeders, and Amateurs, of that noble bird, the Game Cock: to which is
added, a variety of useful information for the instruction of those who are attendants
on the Cock Pit. With frontispiece of a Cock Pit.

First Epition, Post 8vo. Calf. Burton-on-Trent, 1814. £14 145

Tromas Gospen’s Cory.
[1440] COX (N.). Tre GentrEMAN's Recreation. In Four Parts, viz., Hunting,
Fowling, Hawking, Fishing, Wherein these generous Exercises are largely Treated
of, and the Terms of Art for Hunting and Hawking more amply Enlarged than
heretofore.

Whereunto is prefixt 4 large Sculptures giving easie directions for blowing the
Horn, and other Sculptures inserted proper to each Recreation.

With an Abstract at the end of each Subject of such Laws as relate 1o the same.

The Third Edition, with the addition of a Hunting Horse.  Engraved title and
four folding plates. Fine copy from the Library of Thomas Gosden, and bound by
him in crimson straight-grain morocco, sides elaborately stamped in blind, the back
decorated in gold with a Hunting Horn and Angling device, gilt edges, and with
Gosden's Angling bookplate inside cover. London, 1686. £36

[1441] CRICKET. FeLix ox THE Bar; being a scientific enquiry into the use of
the Cricket Bat; together with the History and Use of the Catapulta, also the Laws
of Cricket as revised by the Marylebone Club, 1845. Seven finely coloured plates,
besides plain plates and woodcuts in the text.

First Epition, g4to. Original cloth. London, 1845. £3 38

[1442] GRACE (W. G.). Cricker. Numerous portraits.

8vo. Cloth. Bristol, 1891. With the autograph of W. G. Grace on fly-leaf.
8s 6d

[1443] LAMBERT (William). Instructions aNp Rures For PrLavING THE
NoeLe Game oF CRicker, as practised by the Most Eminent Players; containing a
variety of directions little known to Players in general. With folding frontispiece.
Second Edition, with Additions and Corrections. 12mo. Boards.
London, w.p, £3 108
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SrorTs AND PasTiMEs—continued.

[1444] DEERSTALKING. SCROPE (W.). THe Arr oF DEEr-Starking. Illus-
trated by a narrative of a few days’ sport in the Forest of Atholl. With some account
of the nature and habits of Red Deer and a short description of the Scotch Forests.
With 12 full-page plates after E. and C. Landseer,

First Eprrion. Royal 8vo. Half morocco gilt, g. e. London, 1838. £6 6s

[1445] EARDLEY-WILMOT (Sir J. E.). REMINISCENCES OF THE LATE THOMas
AssHeroN SMiTH, EsQ., or the Pursuits of an English Country Gentleman. Portrast
and engravings.

8vo. Original red cloth with sporting device in gold on side.

London, 1860. 10s 6d

[1446] EGAN (P.). Seorring Angecpores, Original and Selected; including
numerous characteristic portraits of persons in every walk of Life, who have acquired
notoriety from their achievements on the Turf, at the Table, and in diversions of the
Field. Frontispiece, 3 coloured plates, and 2 portraits.

Besr Eprrion. 8vo. Original blue straight-grained calf, m. e.

London, 1825. £11 118

[1447] FALCONRY. SALVIN (F. H.) and BRODRICK (W.). Farconry 1N
THE Britisu Istes. With 24 coloured lithographic plates.
First Eprrion. Imperial 8vo. Original cloth, uncut. London, 1855. 49 18s

[1448] TURBERVILLE (George). THe Booki oF FarcoNrie or Hawk-
ING FOR THE ONELY DELIGHT AND PLEASURE OF ALL NOBLEMEN AND GENTLEMEN. Collected
out of the best authors as well Italian as Frenchmen and some English practises withall
concerning Falconrie. Now newly revived, corrected and augmented with many
new additions to these present times. Woodcut title, together with woodcut ilustra-
tions in the text. London, 1611.

THe NoeLe Art oF VENeriE orR Hunting. Wherein is handled and set out the
Vertues, Nature and Properties of Fifteene Sundry Chaces, together with the order
and manner how to Hunt and Kill every one of them. Woodcut title, together with
woodcut illusirations in the text. London, 1611.

The two works in 1 vol.,, small 4to. Full morocco, g. e.

London, Printed by Thomas Purfoot, 1611. £35

[1449] FENCING. Ax~ceLo’s TrearisE oN THE UTILITY AND ADVANTAGES OF
Fencing, as a means of self-defence, and a promoter of health; to which is added a
Dissertation on the use of the Broad Sword. 53 large and finely engraved plates
(including 6 large plates by Rowlandson) and the large mezzotint portrait of the
Chevalier St. George by W. Ward.

Oblong folio. Half calf. London, 1817. £3 108
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Seorts AND PastiMes: Horses anp HorseEmMansHIpP—continued.

[1463] [BROADHURST (J.).] A ComparaTive ViEw oF THE Form AND CHARACTER
oF our RaciNg anp Mixep-Breep oF Sappre-Howrses, during the last and present
Centuries. With 18 lithographic plates on India Paper (14 of which are portraits of
famous Racehorses and 4 of Hunters).

4to. Original cloth. London, 1855. £5 55

[1464] DE LA GUERINIERE. EcoLe DE CAVALERIE CONTENANT LA CONNOISSANCE,
Uinstruction et la conservation du cheval.  With frontispiece after Parrocel, and
many plates, some folding.
Folio. Calf. Paris, 1733. £6 158
A very fine work on the Art of Horsemanship, containing six magnificent engraved equestrian

portraits, and other engraved plates and vignettes of harness, scenes in the riding schools, etc.
The text contains a full account of the art of riding, description of the horse, etc.

[1465] HOWE (]J.). Horses Drawn From NATURE. 14 finely engraved plates of
Riding, Shire, Military, Race, Coach Horses. With a leaf of verse (no title).
Oblong folio. Half morocco. Edinburgh, 1824. £3 105

[1466] LAWRENCE (Richard). A~ INQUIRY INTO THE STRUCTURE AND ANIMAL
Economy oF THE Horse; comprehending the diseases to which his limbs and feet are
subject, with proper directions for shoeing; and pointing out a method for ascer-
taining his age until his twelfth year. Illustrated by 17 copperplates.

8vo. Original boards, uncut. London, circa 1801. 155

[1467] HOWITT (Samuel). Tue Britisu Seortsman.  With the series of 71
plates of Stag-Hunting, Deer, Does and Fawns, Fox-Hunting, Racing, Dogs, etc.
gto. Newly bound in red morocco gilt, g. e. London, 1812. £7 158

HUNTING.
[1468] BECKFORD (Peter). ‘TuoucHrs oN Hunting; in a series of Familiar
Letters to a Friend. Frontispiece by Bartolozzi and 2 plates.
First Eprrion. Small gto. Original calf gilt, joints repaired.

Sarum, 1781, £18
[1469] TroueHts vepon Hunrtine., Frontispiece by Bartolozzi after
Cipriani, and two plates.

Small 4to. Original calf. Sarum, 1784 £3 158
[1470] TroucHTs vron Hare anp Fox Huwnring, with an account of the

most celebrated Dog Kennels in England.  INustrated with 20 fine copperplate
engravings of sporting subjects,
8vo. Original calf. Dublin, 1797. £4 155






























